Pola powierzchni figur ptaskich

Pole powierzchni jest liczbg nieujemng i wyraza sie w jednostkach kwadratowych,
np. mm?, cm?, dm?, m?, arach, ha, km?
Jednostki powierzchni

Nazwa Symbol Przelicznik Przelicznik

mm?’ 1 mm?=1/100 cm? | 1 mm* = 0,000 001 m* 1 m?=1000> mm?= 1 000 000 mm?
cm’ 1cm?=100mm? | 1cm?=0,000 1 m? 1 m? = 100°cm? = 10000 cm’

dm’ 1dm?=100cm?® | 1dm?=0,01 m? 1 m*=10*dm?’ = 100 dm?

m? 1 m* =100 dm? 1 m?=10000 cm” = 0,01 a

1a/[ar] 1ar=100 m’ 1a=100 m?

1 ha 1ha=100a 1 ha =100 a = 10 000 m?

[hektar]

1 km? 1 km? = 100 ha 1 km? = 1 000 000 m?
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Rownolegtobok — przeciwlegte boki rownolegte i rownej dtugosci,
romb — wszystkie boki réwnej dtugosci, boki przeciwlegte rownolegte, przekatne przecinaja
sie pod katem prostym
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